

潍坊驾校收费未超标

最高学费不过 3000 元

本报4月12日讯(记者 王琳)近日山东省物价局、交通运输厅下发通知,机动车驾驶员培训C1证学费不得超过3830元。12日,记者走访市区多所驾校发现,潍坊驾校收费都控制在3000元以内,未发现收费超标驾校。

山东省物价局、交通运输厅联合下发通知,要求自4月1日起,C1驾驶证的培训费基

价格为2600元,各市可按照基准价格上下浮动20%,确定本地区收费标准,上浮20%后的最高价格为3120元。记者调查发现,驾校的学费报价一般包括三部分,一部分是驾校的培训费,一部分是驾驶员考试费,还有一部分是制证工本费。目前,统一的驾驶员考试费为700元,制证工本费为10元。也就是说,加上考试费和制证工本

费,驾校收取的C1驾驶证学费总额最高不得超过3830元。

下午,记者来到北官街和新华路路口附近的长远驾校,一位负责招收学员的工作人员告诉记者,现在报考C1驾驶证的学费为2460元。工作人员称,今年二月中旬刚提过价,近期应该不会上调了,而目前潍坊市区的驾校收学费的标准多数未超过3000元,符合物

价局规定的标准。

随后,记者又来到北官西街的交运驾校,在报名大厅内,记者看到墙上贴出一张通知,通知称受物价局调整价格和学车费用上涨影响,学车费用作出上调,调整后C1证学费为3000元。一位工作人员表示,价格是11号刚刚制定的,前些天来报名还能便宜三、四百元。在对其他几家驾校的采

访中,记者发现,联运和隆基驾校C1证的学费为2300元,北方驾校学费为2200元,潍坊学院淮大驾校学费为2800元,均未超过规定的收费标准。

潍坊市物价局工作人员称,市民如果发现驾校有收费超标的情况,可拨打12315进行投诉,物价监察人员查实后,会勒令驾校归还违法所得,并视情节轻重对其进行处罚。

天气转暖,再战水草

随着天气转暖,白浪河中的水草开始生长。12日,工作人员又开始清理河中的水草。一名工作人员介绍,现在的水温还不高,水草生长的还比较慢,现在每天能清理十几船的水草。

本报记者 孙国祥 摄影报道



南方水果在扫尾 北方水果未上市 青黄不接期火了反季西瓜

本报4月12日讯(记者 韩杰杰)12日,记者走访水果市场发现,夏天才到销售旺季的西瓜近日成为市民抢购的“香饽饽”。据市区最大的水果批发市场豪润水果批发市场统计显示,目前市场日销售水果40万斤,反季西瓜占到三成。

12日下午,在豪润果品批发市场,记者看到西瓜占据绝大多数摊位。一名摊主季女士介绍,现在处在水果的断档期,南方水果基本上都到了下市的时候,北方的水果还没有上市,只能卖卖反季西瓜。季女士说,虽然西瓜斤价达2.6元,但是最近天气转暖,她一天最好能卖到两万斤。

记者发现,市场上的水

果品种,基本集中在西瓜、圣女果、草莓、菠萝、香蕉上,价格都不算便宜,4元多一斤的圣女果,2元多一斤的菠萝和西瓜,草莓价格更高,斤价低于2元钱的水果很少。市场经理钟山介绍,目前是水果的青黄不接期,所以价格都不便宜,去年这个时候,菠萝一斤才一元多钱,西瓜也就一块七八,今年都贵了不少。另外,水果价格上涨,跟农资、人工及运费的增加,都有很大关系。

据豪润水果批发市场统计显示,现在市场水果日销量40万斤,西瓜销量占三成左右。钟山介绍,“五一”左右,本地水果就开始上市,届时水果种类将增加,价格也会下降。

THE XINYUE CAPITAL
25克拉精悦公寓

是时候了

该给咱自己涨工资了

房价持续上涨,赢利持续缩水,是时候给咱自己涨工资了!
不断持有“豪宅”给自己涨工资!
连续购买“豪宅”给自己涨工资!
已有多位业主行止不先为自己涨工资,一期房源已在本月二期半现房售罄!
在8年内回报+房产价值飙升的星级公寓面前,你还有理由推辞一个安全无压力的资产配置吗?

自住、办公、投资
二期现房销售 **8%年回报** (送精装) 等你来拿!

另有热销商舖 请致电8326789

THE XINYUE CAPITAL
鑫悦·首府

售楼热线 61023333/6102166

地址:潍坊市潍城区北官街与新华路交叉口(原新华路口) 售楼处 营销中心

THE XINYUE CAPITAL 25克拉精悦公寓